



Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 31-én (szerda) 15.00 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
1/2018. (I. 31.) Határozat	Az ÖK-i ASP rendszer bevezetéséről szóló tájékoztató elfogadása
2/2018. (I. 31.) Határozat	FKÖH Szihalmi Kirendeltségének ügyfélfogadási és munkarendje
3/2018. (I. 31.) Határozat	Fogorvosi szolgálat kiegészítő támogatásának felhasználása
4/2018. (I. 31.) Határozat	„Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás elfogadása
6/2018. (I. 31.) Határozat	Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kiválasztására irányuló pályázat kiírása
7/2018. (I. 31.) Határozat	Az óvodai intézményvezetői pozíció pályázat nélküli betöltésének megindítása
8/2018. (I. 31.) Határozat	Kovács Endre földbérleti szerződése

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 31-én (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Dr. Joó Csaba alpolgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető.

Jegyzőkönyvet vezeti: Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos

Napirendi pontok:

- 1) A Képviselő-testület tájékoztatása az önkormányzati ASP rendszerről
Ea: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető
- 2) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester 15.00-kor köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet ismerteti a napirendet melynek elfogadását szavazásra bocsátja, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Dr. Joó Csaba és Boda Sándor képviselők később érkeznek, majd átadja a szót Széll Gáborné Blaskó Erzsébetnek, hogy ismertesse az első napirendi pontot.

1. napirend: A Képviselő-testület tájékoztatása az önkormányzati ASP rendszerről

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy az önkormányzati ASP rendszerről az előterjesztést mindenki megkapta, majd röviden ismerteti annak tartalmát. Az ASP rendszer egy új adminisztrációs rendszer, mely egy egységes központi keretrendszer melyben szakrendszerek helyezkednek el és ebben végezzük a feladatainkat. Az ASP rendszeren keresztül zajlik 2018. 01.01-től a gazdálkodás, iratkezelés, hagyaték, iparker, ingatlanvagyon-kataszter és márciustól az adózás feladatainak ellátása. A rendszerek működése nem egyszerű. Ezen túl még az E-közigazgatás is kötelezően bevezetésre került, ez is a rendszeren keresztül valósul meg, úgy hogy elektronikus úrlapokon lesz lehetőség elektronikusan beadni többféle ügyre irányuló kérelmeket.

Farkas József képviselő az iránt érdeklődik, hogy az intézmények is használják-e ezt a rendszert.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy ők nem, de a gazdálkodás, ami a hivatalban zajlik az viszont a rendszer keretein belül valósul meg.

Farkas József képviselő szerint, ha pénzbe nem kerül, akkor végül is rendben van.

Dr. Joó Csaba képviselő 15.05-kor megérkezett.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy a rendszer bevezetéséhez pályázatot lehetett benyújtani, amelyet közös hivatalok esetén a gesztor önkormányzat tehetett meg, így Füzesabony is pályázatot. Ebből Szihalom 1 db számítógépet kap, ami még nem érkezett meg és egy szekrényt a wifi, router stb. tárolására. Ezen túl minden dolgozó kapott egy kártyaolvasót, ami elengedhetetlen a rendszer használatához. A rendszer bevezetése előtt és alatt a használó ügyintézők részére képzéseket szerveznek, ezek a fontosabb szakrendszerek, mint a gazdálkodás és az adó jelenleg is folyamatban vannak.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az ASP szakrendszerről szóló tájékoztatót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Az önkormányzati ASP rendszer bevezetéséről szóló tájékoztató elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy kiküldésre került egy előterjesztés a Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének nyitvatartási és ügyfélfogadási rendjének módosítására. A szerdai hosszabbított nyitva tartás feleslegessé vált, miután az ügyfélforgalom ezt nem indokolja, illetve az ügyfelek inkább a reggeli órákban szeretik igénybe venni a szolgáltatást. Az előterjesztés szerint javasolja, hogy a Hivatal nyitva tartása az alábbiak szerint változzon: Hétfőtől csütörtökig: 7.30-tól 16.00 óráig, míg pénteken 7.30-tól 13.30-ig. Az ügyfélfogadás rendje hétfőn és csütörtökön 8.00-tól 12.00-ig, kedden és szerdán 8.00-16.00-ig, míg pénteken 8.00-13.30-ig változzon. Az új munkarend és ügyfélfogadási rend 2018.02.01-től lépjen hatályba.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Hivatal új munka- és ügyfélfogadási rendjét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének ügyfélfogadási és munkarendje 2018.02.01-től

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselőket, hogy ezen döntést Füzesabonynak is meg kell küldeni elfogadásra.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat benne van egy konzorciumi az EFOP-3.9.2-16-2017-00012 Építs Jövőt! - Új esély program Füzesabony és térsége elnevezésű pályázatban, melyből Szihalomra 37 millió Ft jut. Ezen pályázat keretein belül van lehetőség ösztöndíjra pályázni az általános, közép és felsőoktatásban tanulók részére. A pályázat keretein belül 15 fő részesülhet havi 5000 Ft ösztöndíjban 10 hónapra, amennyiben megfelelnek a követelményeknek. A főbb követelmények legalább 4.4-es tanulmányi átlag, hátrányos helyzet, szihalmi állandó lakóhely, nappali tagozatos tanulmányok folytatása. A pályázatokat 2018.02.20-ig lehet leadni, a folyósítás 03.01-től indul. A kiírásban foglalt feltételeket a konzorciumban minden érintettnek ebben a formában kellett elfogadni. A lehetőségről minél hamarabb tájékoztatni kell a lakosságot a rövid határidő miatt, így a honlapra, a facebookra is fel kell tenni.

A következőkben elmondja, hogy a fogorvosi szolgálat, mint minden fogorvosi szolgálat 3 millió Ft egyszeri kiegészítő támogatást kapott felhasználási köztartozás nélkül. Ezen összeg felhasználásáról kell dönteni. Javasolja, hogy egy 20 %-os béremelést eszközöljenek a fogorvosnő részére, mivel ő minden egészségügyi bérrendezésből kimaradt az által, hogy nem állami szervnél dolgozik. Ezen túl esedékes számára a 40 éves jubileumi jutalom ez is finanszírozható lenne belőle, valamint a régóta kért légkondicionálás és saját öltöző kialakítása is megvalósítható lenne.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a fogorvosi szolgálatra kapott egyszeri kiegészítő támogatás fentiekben említettek szerinti felhasználását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Fogorvosi szolgálat kiegészítő támogatásának felhasználása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy egy felhívás érkezett az önkormányzathoz „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” elnevezéssel, mely kapcsán a betelepítés és a településen esetlegesen megjelenő bevándorlósszervező iroda működtetése elleni fellépésről kellene döntést hozni. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy utasítsák el a Soros-tervet és a településen bevándorlósszervező iroda működtetését és kérjék fel Magyarország Kormányát, ha kell jogszabályokkal lépjen fel ezek ellen.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” elnevezésű felhívás elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívás elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Zsóry kerékpárút állami kezelésbe kerül. Füzesabonyban tartottak egy összejövetelt a Közút részvételével, ahol tájékoztatták arról, hogy a 33-as és a 3-as utak menti egyéb forgalmi jellegű lakott területen kívüli kerékpárutak jogszabályi döntéssel 2018. 03.15-től vagyonkezelésbe a Közútnak átadásra kell, hogy kerüljenek. Ez településünket úgy érinti, hogy nem Szihalom Község feladata lesz a kerékpárút javítása, a fűnyírása, télen a hóeltakarítása. A tájékoztatás szerint az egyéb forgalmi jellegű kerékpárutak esetében nyáron egyszeri fűnyírást terveznek, télen a hóeltakarításra 48 óra áll a rendelkezésükre. Hamarosan helyszíni szemlét tartanak, ami az alapja lesz a vagyonkezelői megállapodásnak.

Farkas József képviselő az iránt érdeklődik, hogy a Füzesabony felé majd megépülő kerékpár út is állami vagyonkezelésbe fog-e kerülni és az milyen minőségű lesz.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy természetesen igen az is vagyonkezelésbe fog kerülni, de az majd hivatás forgalmú minőségű lesz, akkor veszik át ha kész lesz. A vagyonkezelő normatívát és gépparkot kap az új feladat ellátásához, de ha nem bír a karbantartással, működtetéssel egyedül megbirkózni kiadja vállalkozásba. Itt merül fel ismét az, hogy nagyon jó lenne létrehozni a nonprofit kft-t, mert lehetne nemcsak a kerékpárút, de a vasútállomás karbantartására is vállalkozni ezen keretein belül.

Boda Sándor képviselő 15.50-kor megérkezett.

Bóta József Sándor polgármester 16.00-kor szünetet rendelt el.

A Képviselő-testületi ülés 16.10-kor zárt üléssel folytatódott, melyről külön jegyzőkönyv készült.

A nyílt ülés 16.30-kor folytatódott.

Bóta József Sándor polgármester véleménye szerint egyre több dolog indokolja az önkormányzati nonprofit kft létrehozását. Ennek keretein belül meg lehetne valósítani többek között az önkormányzat karbantartási, javítási, parkgondozási feladatait is a már korábban említettek mellett. Ehhez lehetne igényelni közfoglalkoztatottakat, így ezen önkormányzati feladat is átadásra kerülhetne természetesen a feladat ellátásához szükséges eszközökkel együtt. A kft létrehozásához viszont szükség lenne egy olyan agilis, talpraesett, vezetői tapasztalatokkal bíró, erkölcsös ügyvezetőre, aki alkalmas arra, hogy irányítsa, szervezze a kft működését, ha kell akkor maga is végezze a feladatokat legalább addig, amíg fel nem tud építeni egy megbízható csapatot. Régóta próbálunk ilyen embert találni eddig sikertelenül, úgyhogy javasolja, hogy hirdessük meg az ügyvezetői álláshelyet. Feltételként határozzuk meg a 3-5 éves gazdasági társaságnál szerzett vezetői tapasztalatot, referenciák bemutatását.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a létrehozandó önkormányzati tulajdonú nonprofit kft ügyvezetőjének pályázati úton történő kiválasztását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kiválasztására irányuló pályázat kiírása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a bölcsőde pályázat jelenleg az újratervezésnél tart, ugyanis a pályázatban szereplő költségvetés 2 évvel korábbi, azóta jelentősen emelkedtek a bérek és az anyagköltségek, viszont a pályázati összeg nem emelkedhet, tehát az eredeti tervekhez úgy 35-40 millió Ft-ot kellene hozzátenni, ami nem megoldható. Felvette a kapcsolatot a tervezőkkel, csökkenthető a konyharésszel az össznégyszetméter úgy, hogy a pályázati összeg nem csökken. Az előzetes ígérek szerint az átdolgozott tervek februárban elkészülnek, amit újra engedélyeztetni kell.

A leendő bölcsőde helyén jelenleg álló épület bontása sajnos nem fér bele a költségekbe, így arra még valamit ki kell találni. Pl. megkeresni vállalkozókat, hogy az anyagáért esetleg lebontanák.

Másik fontos téma amiről beszélni kell, hogy az egységes óvoda-bölcsődei rendszer 2018. 08.31-ig működtethető, azt követően az új bölcsőde felépítéséig meg kell oldani a bölcsődék elhelyezését. Jelenlegi állapotok szerint szeptembertől ideiglenesen nem lesz annyi óvodás gyermek, hogy három óvodai csoportot kelljen működtetni, így az egyik csoport helyén a minibölcsődét meg lehetne valósítani. Ezek mind csak átmeneti megoldások, azért, hogy a bölcsőde felépítéséig is eleget tudjunk tenni a jogszabályi kötelezettségeknek.

Következő téma az óvodai intézményvezető választás. Az idén lejár a jelenlegi vezető vezetői megbízása, alaphelyzetben ki kellene írni a pályázatot a vezetői pozíció betöltésére. A jogszabály lehetőséget ad viszont a pályázat mellőzésére abban az esetben, ha a jelenlegi vezető megkapja a támogatást a fenntartótól, a nevelőtestülettől és a szülői munkaközösség is egyetért ezzel. Javasolja, hogy a Képviselő-testület a pályázat nélküli vezető választás elindítását kezdeményezze.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az óvodai intézményvezetői pozíció pályázat nélküli betöltésére irányuló eljárás megindítását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Az óvodai intézményvezetői pozíció pályázat nélküli betöltésének megindítása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy Kovács Endre földbérleti szerződése az önkormányzat tulajdonában álló 1217/19 és 1217/37. hrsz számú szántókra 2017.10.31-el lejárt. A volt bérlő most nyújtotta be kérelmét, hogy újabb 5 évre hosszabbítsuk meg a bérleti szerződést. Ezek azok a földek, amiket szeretnénk bevonni a Szociális Szövetkezetbe, de jelenleg erre még nincs mód, így javasolja -miután a korábbi használó kérte – a bérleti szerződés újabb 5 évre való megkötését 2017.11.01-től, azzal a kitételrel, hogy amennyiben az önkormányzatnak szüksége lesz rá az éppen aktuális mezőgazdasági év végével azt visszaadják.


Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Kovács Endre Szihalom, Deák u. 32. alatti lakos földbérlet iránti kérelmének elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2018. (I. 31.) Határozata

Tárgy: Kovács Endre Szihalom, Deák u. 32. szám alatti lakos földbérleti szerződése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester a hatósági ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendelt el, melyről külön jegyzőkönyv készül. A hatósági ügyek tárgyalása után az ülést 17.15-kor bezárta.


Bóta József Sándor
Polgármester



K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Kirendeltség-vezető